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Міжнародне стажування: 
Вища лінгвістична школа у м. Ченстохово (Польща) Європейський освітній проект «Інноваційні методи та технології в освіті: 
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Курси, тренінги: 

 Круглий стіл «Партнерство з закладами освіти та соціальними інституціями в контексті визначення соціальних та ціннісних 

орієнтацій сучасної молоді». м. Київ, 23 червня 2022 р. (сертифікат) 

 Зимова онлайн Школа волонтерства для молодих учених, 19.01. - 16.02.2022 Онлайн курс (30 годин/ 1 кредит) «Моніторинг 

та оцінка волонтерських програм» від ГО «Волонтер» спільно з Київським університетом імені Бориса Грінченка. (сертифікат) 

 Тренінг для викладачів ЗВО «Психологічна травма війни: як впізнати і надати компетентну допомогу студентам» 0,25 
кредити ЕКТС 22.08.2022 р. (сертифікат) 
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1. Вайнола Р.Х., учасник соціально-культурного проекту. Назва проєкту: «Відкриваємо двері дітям» (2015-2020 рр.), що 

реалізовувався Представництвом благодійної організації «Надія і житло для дітей» в Україні. 

2. Проект ВОНАхаб, що реалізується UNFPA, Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні. Проєкт спрямовано на 
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розвиток професійного потенціалу та фінансової спроможності жінок, котрі постраждали від домашнього/гендерно 

зумовленого насильства або знаходяться у групі ризику (2022-23) 

Участь у професійних об`єднаннях: 
Всеукраїнська громадська організація «Ліга соціальних працівників» 

Професійна та громадська активність 

 Завідувач кафедри соціальної освіти та соціальної роботи Національного педагогічного університету імені 

М.П.Драгоманова (з 01.01.2019 р.). 

 заступник голови спеціалізованої ради Д 26.053.01 в НПУ імені М.П. Драгоманова; 

 голова спеціалізованої вченої ради для присудження ступеня доктора філософських наук ДФ 26.053.018 

Наукова робота з молоддю: 

 Член організаційного комітету щорічної звітно-наукової конференції викладачів, докторантів та аспірантів за підсумками 

наукових досліджень у 2021 році «Єдність навчання і наукових досліджень – головний принцип університету» 
 Робота у складі організаційного комітету / журі  Міжнародної студентської олімпіади / II етапу Всеукраїнської студентської 

олімпіади (член журі, 2016-2019 рр.). 

 ІІ етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у галузі «Соціальна робота» (член журі, 2021-2022 рр., м. 

Дрогобич). 

Професійні досягнення в освітній та методичній діяльності, внутрішньому забезпеченні якості вищої 
освіти: 

Гарант ОП «Соціально-виховна робота з дітьми та молоддю» Сертифікат НАЗЯВО № 1943 від 30.06.2021 р. 

Офіційний опонент 

1. Костіна В.В. Теоретичні і методичні засади професійної підготовки майбутніх соціальних педагогів і соціальних працівників 

до профілактики дезадаптації учнів. Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук зі спеціальності 

13.00.04 – теорія та методика професійної освіти.  Харківський національний педагогічний університет імені 

Г.С. Сковороди, Міністерство освіти і науки України. – Харків, 2019. 

2. Казаннікова О. В.  Формування професійної компетентності майбутніх соціальних педагогів в процесі виробничої практики. 

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зa спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика 

професійної освіти. Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького, Мелітополь, 2019. 

3. Протас О.Л. Теоретичні та методичні основи підготовки майбутніх соціальних працівників до роботи з обдарованими 

дітьми. Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук із спеціальності 13.00.04 – теорія і методика 

професійної освіти. ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Івано-Франківськ, 2021. 

4. Довга М. М. Професійна підготовка майбутніх соціальних працівників до роботи з молодими сім’ями, що потребують 

правового забезпечення. Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю «015-професійна освіта (за 

спеціалізаціями)». ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», Івано-Франківськ, 2021. 
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